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Sono presenti: 
 

Cognome e Nome Incarico Presente? 

Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

Fiammengo Renato  Vicepresidente  NO 

Scapitta Carla  Direttrice dei corsi Alpignano / Pianezza SI 

Donadeo Romano  Tesoriere Alpignano / Pianezza SI 

Orifici Domenico  Segretario  SI 

Anna Berardo Accademia dell’Umanità SI 

Marco Vendrame Accademia dell’Umanità SI 

Belli Luisa  Segreteria Accademia dell’Umanità SI 

Vernero Mauro  Gestione Informatica e dati / Redazione notiziario SI 

Modena Silvano  Gestione informatica e dati SI 

Longo Michele Gestione informatica e dati SI 

Gaudenzi Laura Redazione Notiziario SI 

Cerri Pierluigi Accademia dell’Umanità ed incarichi vari NO 

Bonaudo Teresa Vicepresidente/ Direttrice dei corsi Caselette SI 

Cerutti Maria Teresa Tesoriere Caselette Si 

Galliano Giuseppe Presidente emerito aggregato NO 

 
 
Il verbale del precedente Consiglio Direttivo (23 Novembre 2023) è stato ricevuto, letto ed 
unanimemente approvato. 
 
Punto 1: Il presidente Roccati relaziona sulla convenzione di collaborazione con il Comune di 
Caselette. Questa viene prorogata/rinnovata per i prossimi 3 anni.  
 
Punto 2: Carla Scapitta informa che i corsi procedono regolarmente secondo programma, pur con 
qualche problema per il riscaldamento dei locali a Pianezza. 
 
Punto 3: Il presidente Roccati relaziona sull’iniziativa “Diritto di esistere”, in 

collaborazione/partecipazione con altre associazioni, che prevede la proiezione di 4 film sui diritti 
umani che saranno proiettati a partire dal 19 Gennaio 2024. Viene deliberata la partecipazione con 
un versamento di una quota da definire.   
 
 
Punto 4: Laura Gaudenzi relaziona sugli sviluppi dell’iniziativa dei corsi da proporre ai ragazzi delle 

scuole di Caselette. Viene comunicato l’esito dell’indagine presso i docenti dei corsi Unitre segnalati 
come di interesse da parte degli insegnanti della scuola primaria di Caselette e che hanno aderito 
all’iniziativa. Si prevedono 4 (quattro) incontri: 
 

N° Descrizione del corso Docente/i 

1 
Statuto e Costituzione Italiana (significato e principi 
statutari) 

Laura Gaudenzi / Rinaldo 
Roccati 

2 Lingua e letteratura piemontese Piero Ferrarotti 

3 Medicina tradizionale delle nostre valli Valeria Gioberto 

4 Teatro laboratorio Gianni Boggio 

 
I corsi avranno luogo entro la fine dell’anno scolastico in corso. 
 
Punto 5: Il presidente Roccati relaziona sull’iniziativa alla scoperta dei personaggi storici di 

Alpignano, sepolti nel cimitero di Alpignano, alla quale la nostra Unitre ha aderito. 
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Punto 6: Si discute sulle varie proposte per lo spettacolo di chiusura A.A. 2023/2024 
 
Punto 7: Si discute sulla situazione organizzativa dei viaggi/gite: 

 Romano Donadeo relaziona sull’attuale partecipazione ed organizzazione dei viaggi 
attualmente proposti dal gruppo preposto, con interventi di Luisa Belli ed Anna Berardo, 
informando che il viaggio a Clermon Ferrand è stato rinviato ad Aprile 2024 ed è in 
preparazione una gita in Abruzzo per il mese di Maggio 2024. 

 Silvano Modena relaziona sul soggiorno estivo a Torre Canne con escursioni locali 
 
Punto 8: Anna Berardo relaziona sulla mostra alla GAM sul pittore Hayez e sulla relativa modalità 

di partecipazione. Si discute anche sulle possibilità di migliorare le attività del gruppo viaggi, gite e 
visite guidate. 
 
Punto 9: Teresa Bonaudo relaziona sulla presentazione del libro “La Torino del Cit” di Franco Bocca 

sul campione torinese di ciclismo Nino Defilippis, proponendo la partecipazione della nostra 
Associazione all’evento. 
 
Punto 10: Carla Scapitta informa sull’eliminazione della conferenza del Sig. De Donno e propone 

una conferenza su “Agopuntura cinese e sua applicazione in ambito veterinario”. 
Comunica inoltre l’elenco di materiali ed oggetti proposti in aggiunta all’elenco dell’inventario Unitre 
in preparazione da Renato Fiammengo. Gli fornirà il relativo elenco. 

 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
GIOVEDI’ 08 FEBBRAIO 2024 - h 9,30 

 
   Il Segretario:                                                                        Il Presidente: 
Domenico Orifici      Rinaldo Roccati 

 
____________________                                                     ____________________ 

 


